

本报家装团购会首站“走起”

时间:6月28日-29日 地点:温泉中商购物广场

本报讯(记者 叶子)6月28日-29日,在温泉中商百货购物广场,香城都市报将携手理想装饰和多家装品牌举行家装团购会。届时,消费市民可一享低价格、高品质、优服务的家装盛宴。市民现在可到香城都市报提前报名参与。

此次家装团购会上的品类涉及家装设计、卫浴、橱柜、地板、衣柜等,市民只用跑一次团购会就可购齐全部家装用材。理想装

饰五周年店庆专场也设在此次团购会场上,他们特地此家装次团购会推出优惠产品——588元/平米的全包环保套装。除了丰富、低价的产品可供选择外,凡报名参加此次家装团购活动的前100名业主,凭报名表、购房合同、户型图身份证件,可免费领取中国好声音咸宁演唱会门票一张。另外,提前报名并现场签订装修合同的前10名市民,除了免费领取演唱会门票一张,还可以获得

1.5P海尔空调一台。

据家装团购会的负责人介绍,为了引导市场发展,帮助市民放心、省心、舒心的消费,香城都市报将不定期的举办家装团购会。此次温泉中商百货购物广场是香城都市报举办家装团购活动的第一站,以后还会有第二站、第三站……后期家装团购会的时间和地点,将会在香城都市报上发布,敬请大家关注。

新环保法加速家居生产企业升级

近日,新《环境保护法》正式获得通过,这部被称为“史上最严”的新环保法将于2015年1月1日起正式实施。该法律的出台将对各行各业的发展带来深刻的影响,尤其对于家居建材行业来说,新环保法的施行,有望从源头上规范环保家居用品的生产,以便实现名副其实的环保家居。

企业面临转型升级

据悉,此次新《环境保护法》,是环境领域的“基本法”25年来的首次大修。此次修订的环保法有针对性地解决了多年来制约我国环境保护的一些突出问题,比如明确了环境监察制度等,被称为“史上最严”。

记者查阅资料发现,去年环保部发布的华北平原排污企业地下水污染的名单中,共

有88家企业被处以总计613万余元罚款。通过计算可以看到,613万元的罚款平均到每家企业还不到7万元。与企业每年所赚到的高额利润相比,区区7万元的罚款只不过是给很多企业“抓了下痒痒”。违法成本过低,守法成本太高,很多企业为了利润,宁愿违法也不守法。

而此次新修订的环保法,对环境保护重新提出了更加明确的规定,如环境标准、环境检测、排污收费等。据了解,对于不符合规定的企业,相关监察部门将对其采取按日计罚。按天累计,增加1天是1万元,50天就是50万,罚款无上限。这种处罚程度的严苛是前所未有的,如此高额的罚单必将让违法企业付出代价。

北京家居行业协会副会长兼秘书长刘晨称:“企业借新环保法的出台,正好可以进

行工艺、流程等技术上的转变,以全新的姿态全心面对。”

产品单价或上涨

因新环保法对生产和产品有了新的要求,那么未来产品价格是否会因此上涨?记者询问了几家企业,均未给出明确答复。但中国室内装饰协会室内及车内环境监测工作委员会主任宋广生认为,虽然环保产品价格相对于传统产品来说会高一些,但其安全性和总体价值是传统产品不可相比的:“就拿水性漆来说,虽然单价会比传统油漆涂料高,但是不仅安全环保,其涂刷的工艺也相当简单,且不需要其他附加产品。整体算下来,其实也不会比传统涂料高多少。”

(新华网)

创意家居

拼插家具显童心

即使我们已经长大,内心的童真依然存在,用拼插型家具以及饰品点缀房间,让我们重拾这份美好。



小羊拼插设计书架,近在手边的童趣。



拼插板凳与印花的有趣妙搭。

2014年家居建材畅销品牌榜

尚品宅配

全屋家具 定制专家

地址:天成家居二期一楼
电话:8893118

RVC 雷士照明

天成家居三楼 ① 8908686

CBD寝具

国际
名品

睡商=智商
中国软床第一品牌

帝王洁具

新卫浴 新生活 monarch

天成家居一期一楼
电话:8903568

生活家地板

芝华仕

头等舱 沙发

(HK 01999)
全球第一 香港上市
明码实价 童叟无欺

MARCO POLO

馬可波羅磁磚

陶瓷中的世界名作

掌门人木门

木制品集成家装
天成家居一期二楼 电话:8181181

展新家居

沙发·软床

地址:长江工业园锦龙路956号展新家具厂
电话:18971776123

Fsi/on

法狮龍

时尚吊顶

金牌厨柜

中国高端橱柜领军品牌

地址:

天成家居A区二楼 电话:8890099

兰舍

硅藻泥

地址:

温泉天成家居一期一楼B-211

电话:

0715-8010022

— 品质塑造品牌 品牌影响生活 —